



Lessive pure

Application:

ProCare Tex 10 A est une lessive pure concentrée, liquide, alcaline et de haute performance, à utiliser dans les lave-linge professionnels. ProCare Tex 10 A est idéal pour le soin du linge professionnel. ProCare Tex 10 A est également destiné à l'entretien professionnel des textiles modernes lavables, des vêtements de sport et du linge pour l'hôtellerie et la restauration.

Propriétés du produit :

- Bonne performance sur les graisses et les protéines
- Courte durée d'action
- Détergence de haut niveau combinée à un dosage parcimonieux
- Très efficace même à basse température
- · Sans phosphore
- Peut être utilisé dans toutes les plages de dureté de l'eau
- Répond aux critères environnementaux d'attribution du label écologique de l'UE
- L'utilisation de ce produit contribue à réduire la pollution de l'eau, les déchets et la consommation d'énergie, à condition que les recommandations de dosage soient respectées.



Recommandations de dosage [ml/kg de linge]:

| Po | (*) | (*) | (*) |
|--------------------|-------|-------|-------|
| 1°dH ≈ 0,18 mmol/l | ml/kg | ml/kg | ml/kg |
| °dH | | | |
| 0 – 8,4 | 4 | 6 | 8 |
| 8,4 – 14 | 6 | 8 | 10 |
| >14 | 8 | 10 | 12 |

Les plages de dureté de l'eau et les chiffres correspondants peuvent être délivrés par les compagnies des eaux.

ProCare Tex 10 A est conçu pour donner les meilleurs résultats dans les lave-linge Miele Professional.

- Dosage précis et économique grâce à la pompe de dosage
- Recommandation de dosage en fonction de la dureté de l'eau

Remarque:

- Avant de changer de produit, rincer le système de dosage, y compris les flexibles d'aspiration, avec de l'eau.
- Les modes d'emploi des lave-linge Miele Professional doivent être respectés.
- En raison des substances naturelles utilisées dans la formulation, un trouble visible vers le fond du réservoir peut apparaître. Ce trouble n'a pas d'effet préjudiciable sur la performance de lavage.





Lessive pure

Caractéristiques techniques:

• Densité (20 °C): 1,17 g/cm³

• Valeur de pH (solution à 1%): 12-13

Composants:

 Tensio-actifs, agents complexants, adoucisseurs d'eau, inhibiteurs de grisaillement, azurants optiques

Stockage:

ProCare Tex 10 A doit être stocké à l'abri du gel et de l'humidité.

Les réservoirs doivent toujours être à nouveau scellés une fois que la quantité requise de produit a été prélevée.

Risques et consignes de sécurité:

Consulter les informations relatives à la sécurité et à l'environnement dans les fiches de données de sécurité. Elles sont disponibles sur les sites Internet de Miele indiqués ci-dessous. Éliminer les réservoirs uniquement lorsqu'ils sont complètement vides et fermés. Voir la fiche de données de sécurité

concernant l'élimination des résidus.

Toutes les informations contenues dans ce dépliant correspondent à l'état actuel de notre connaissance et expérience et sont correctes. Cela ne dispense toutefois pas les utilisateurs de procéder à leurs propres vérifications et tests.

Il n'est pas possible d'en déduire une garantie juridiquement contraignante des propriétés spécifiques du produit.

Unités de conditionnement et accessoires disponibles:

| Désignation | Unité de conditionnement |
|-----------------------|-------------------------------------|
| ProCare Tex 10 A | Bidon de produit de 5 l |
| ProCare Tex 10 A | Bidon de produit de 10 l |
| ProCare Tex 10 A | Bidon de produit de 20 l |
| ProCare Tex 10 A | Baril de 200 l |
| Clé pour bidon | Pour tous les bidons |
| DTD 2 bacs collecteur | Bidons de produit de 5 l et de 10 l |
| Verre doseur | 250 ml |
| Robinet de vidange | Bidons de produit de 5 l et de 10 l |

Coordonnées:

Allemagne

Miele Vertriebsgesellschaft Deutschland KG Carl-Miele-Straße 29 33332 Gütersloh Tél.: +49 (0) 8002244644 vertrieb@miele-professional.de

France

Miele S.A.S. 9, avenue Albert Einstein 93150 Le Blanc-Mesnil Téléphone +33 1 49394400 advpro@miele.fr www.miele.fr/professional

www.miele.de/professional

Importateur pour la Suisse

Miele AG Limmatstrasse 4 8957 Spreitenbach Tél. +41 (0) 56 4172000 professional@miele.ch www.miele.ch/professional

Belgique

N.V. MIELE S.A. Z.5 Mollem 480 1730 Mollem Téléphone +32 2 4511411 info@miele.be www.miele.be/professional

Luxembourg

Miele s.à r.l. 20, Rue Christophe Plantin L-2339 Tél.: +352 49711-20/22 professional@miele.lu

www.miele.lu/de/professional/index.htm



Allemagne

BÜFA Cleaning GmbH & Co. KG August-Hanken-Str. 30 26125 Oldenburg www.buefa.com